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Nachmittagsbetreuung für Klassenstufe 5 und 6

Auch nachmittags wird bei uns am HeGy was geboten!

Liebe HeGy-aner,

wenn es nach der 6. Stunde klingelt, gibt es keinen Grund, die Schule zu verlassen. Auch am Nachmittag bietet das Helfenstein-Gymnasium für die SchülerInnen der Klassen 5 und 6 ein interessantes und abwechslungsreiches Programm an.

Ab der dritten Schulwoche startet von Montag bis Mittwoch unser freiwilliges Nachmittagsangebot. Schau doch mal rein, vielleicht weckt es dein Interesse! 

Montags kannst du nach der Mittagspause unter Leitung von Frau Frick als Deutschdetektiv den Geheimnissen der deutschen Sprache auf die Spur gehen. Mithilfe von Kriminalgeschichten trainierst du dein Sprachverständnis, deinen Wortschatz sowie deine Ausdrucksfähigkeit.

Dienstags steht nach der Mittagspause „Sport, Spiel und Entspannung“ auf unserem Programm. Entweder bringst du deinen Körper wieder in Schwung oder findest mithilfe von Entspannungsübungen Ruhe und Erholung. 
Anschließend hast du die Möglichkeit bei SHS (Schüler helfen Schülern) deine Hausaufgaben zu erledigen. OberstufenschülerInnen sorgen unter der Aufsicht von Lehrkräften für eine ruhige Arbeitsatmosphäre, unterstützen dich bei Schwierigkeiten und zeigen dir verschiedene Arbeits- und Lerntechniken. 
Nach Erledigung der Hausaufgaben bieten wir dir mit „Aktiv und Kreativ“ sowohl ein dynamisches Sportprogramm an, geleitet von Herrn Schreitmüller, als auch zum Abschluss des Nachmittags die Gelegenheit, dich unter Anleitung von Frau Straußberger kreativ austoben zu können.

Mittwochs findet nach der Mittagspause „Sport, Spiel und Entspannung” statt. Mit neuem Schwung machst du dich hierauf bei SHS ebenfalls mit Unterstützung von OberstufenschülerInnen sowie LehrerInnen an die Bewältigung deiner Hausaufgaben, ans Vokabellernen oder an die Vorbereitung auf eine Klassenarbeit.

Eine Übersicht der Nachmittagsbetreuung findest du auf der Rückseite. Frage nun deine Eltern, ob du teilnehmen darfst! 

Wir freuen uns auf dich!
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